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OEMA B

B1. H mapaywynq mpolToBETEL TN XPNOLMOTOMON TAPAYWYIKWOV ocuvteAeoTwv. Tn Sadikacio Tng
TapAywynsg avaAapfdvouv ot emiyelpnoel. Auteg amo@acifouv yla to €(00G Kal TIG avaAoyieg Twv
OUVTEAECTWV TIOU HUTOPOUV VA OUVSUACOUV Yyl TNV TOPAYWYN TWV SLa@opwv TPoidVTwyY. XTIG
QATO@PAOCELG TNG ETIYXEIPNONG ONUAVTIKOG TTAPAYOVTAS E(vat 0 xpovog. H owkovoplkr emotiun Stakpivel
800 mePLOSoUG TTapaAywYNS, TN BPayuxPOVIA KAL T1) LOKPOXPOVLA.

Bpayvxpovia mepiodog elvat To xpovikd SLIAcTnua HEGH 6TO OTIolo 1) eTIyElpnon Sev pumopel va petafBdAel
NV TOGOTNTA €VOG 1) TIEPLOCOTEPWV ATIO TOUG GUVTEAECTEG IOV XpnolpoTotel. AnAady), oty mepiodo
auTn dAAoL ouvTeAeoTEG elval otaBepol kat dAAoL petafAntol. Etabepot elval avtol ToL 1| TOCOTNTA TOUG
dev umopel va petafAnbel o Bpaxvypovia mepiodo kat eivat cuvnBwg, aAA& OXL amapaltnTA, TA
UMY OV LOTQ, 1) TEXVOAOYLQ, 1) Y1) KAL YEVIKA 0 KEQAAXLOUYIKOG EEOTALOUOG. MeTafANTOl CUVTEAEDTES Elval
QUTOL TTOL 1) TOCOTNTA TOUG UTIOPEL VA AVEOUELWOEL, OTIWG OL TTPWTES VAEG, epyacia KTA.

Makpoypovia mepiodog elval To xpovikd SLAcTNUX HEGH 0TO OTIOL0 1) ETLXElpNON UTTOpEl va LETABAAEL TIG
TOGOTNTES OAWV TWV TAPAYWYLIKWY GUVTEAEGTWV. ‘'OA0L 0L CUVTEAECTES elval emMOpEVWS peTafAntol. Ot
EVVOLEG TNG BpaxuxpovIaG KAl TNG HLOKPOXPOVIXG TEPLOBOU SEV AVTLOTOLYOUV OE€ KATIOLX GUYKEKPLUEVN
nuepooylakn mepiodo. H Sudxplon yivetar pe Bdon 1 SuvatdTnTA TPOCAPUOCTIKOTNTAG TWV
OUVTEAECTWV TIOU XPNOLUOTIOLEL 1) KABE ETIIXEIPNON, KAL QUTO €EAPTATAL KUPIWG ATTO TO AVTIKE(LEVO KL
To péyeBog tng emelpnong. ‘Etol, pa avtokvntoflopnyoavia xpelaletal mePLocATEPO XPOVO, Ylo VA
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HETABAAEL OAOVG TOUG TAPAYWYLKOUG TNG OCUVTEAEOTEG, amO Hlx Blounxavia Tpo@ipwy. ZUVETWG, N
Bpoyuxpovia mepiodog yU auTtnv TNV MLXElpNON EIVAL CUYKPLTIKA HEYAAVTEPN.

OMAAA TPITH

OEMAT

I'l. H tooe1dng eAaotikOTNTA {1)TNONG WG TPOG TNV TLUN LTToAoyiletal petady dvo onueiwv Ta omoia
Bplokovtal mavw otnv Sl kapmOAn )Tnong. AVTA UTOPOVRE VA TA EVTOTIIOOVUE OTOV TVaKA TNG
EKQWVNONG 6TOVG oUVSUAGHOUG A Kat A, SLOTL ekel 1) T ToL ayaBov X petafdAAeTal evw oL vTtOAoLTOL
TPOCGSLOPLOTIKOL TAPAYOVTEG IOV ETNPEAloLV T1 {ITnon (008U, TIUT VTIOKATACTATOV) TTAPANEVOUV
otabBepol (LoxveLn cuvONKN ceteris paribus).

AQ PA+PA 6—10 20+30
= ]

AA) Eptozoy =— =
(AA) Eprozoy AP QDA+QDA  30-20 10+6

=-1,25

H ouvoAikn Samavn Twv KATAVOA®WTOVY 6€ AQUTOVS TOUG cLVSUVAGHOUS Ba elva:

YAa=Pa e Qpa=20 ¢ 10 =200 XpnUATIKEG LOVADSEG
YAr=PaeQpa=30e 6 =180 xpnUATIKEG LLOVASEG

Apa TAPATNPOVUE TWG 1] GUVOALKN] SATIAV TWV KATAVAAWTOV UHEWWONKE Kata 20 XpnHaTtikég
povadec.

Auto pmopouvpe va To attodoynoovpe wg &g Emedn n {(mom eivar edaotikny (|Eprozoy| > 1), n
OUVOALKT Samdavn Ba emnpeactel amd TN HEYAAVUTEPT TOCOOTIAIN UETABOAN TOU OTN GUYKEKPLUEVN
mepimtwon eival auth) TG (NTovpuevns Toocotntag. Kot emedn n intovpevn moootnta pelwdnke ((amo 10
oe 6 povadeg TPoidvtog), HEwONKE kal 1 ouVoAlk Samdvn Twv Katavolwtwv (amd 200 oe 180
XPNUATIKEG LOVASES).

2. H swoodnuatikny AaotikOTNTA VToAOYIleTOl OTAV 1 TIUN KOl Ol UTOAOLTOL TIPOOSLOPLOTIKOL
TAPAYOVTES TNG {NTNONGS TTAPAUEVOVY OTADEPOL EVW HETABAAAETAL LOVO TO ELCOSTUA TWV KATAVAAWTWV.
AvuTo ovpfaivel petadV Twv ocuvvdvaopuwv A kat B.

AQ YA 24-10 40.000
— e = . =
4y QDA 50.000—40.000 10

(A>B) Ey= 56

Apa to ayabo eivar kavoviko 510t Ey > 0.

I'3. H yvwon g eAaotikOTnTag TG {1 TNnong evog ayadov lval ToAD ONUAVTIKI YLd TIG ETILXELPTOELS KAL
TO KpAToG. Ol eMXEPNOELS UTTOPOVV VA YVwpilouv €dv £(0UV SUVATOTNTA VA QUENGOLV TNV TLUN EVOG
TPOiOVTOG, XwpPig va Stakivduvelouy 11 pelwon Twv 608wV Toug. To kpdtog €xel T SuvatdTnTA Vo
yvwpile, vy mapddetypa, eav pmopel va emBdrel mpocBetn @opoAoyla oe Eva ayaBo, xwpils va
HELWBOUV Ta £€008d Tou 1) TOCOo Ba pewwBel 1 (NTOVUEV TTOCOTNTA 1) AKOUA €AV UTTOPEL Vo TTapEUPEL
Bétovtag eva ayabo o Siatipnon KTA.
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OMAAA TETAPTH

OEMA A
Al.Twa L = 30 woyvet
—_ Q — Q —- 7 o
AP = n 2> 10= rriag Q =300 povadeg mpoiovtog

_10.800
~ 300

AVC = % = 36 XPNUATIKEG LOVASES

VC=w e L 10.800 =w * 30 & w =360 XpNUATIKEG LOVASEG

INa L =40 woyveu

ge Q40-300 _ Q

T Tr050 — a0 ™ Q=400 povadeg mpoiovrog

AP = MP (816tLt0 péoo mpoidv eival péyloto) > % =

AP = % = % =10 povddeg mpoiovtog (Opoiwg kat to MP §16tL AP = MP)

VC=w ¢ L =360 ¢ 40 = 14.400 XpnHUOATIKEC LOVADEC

_14.400
T 400

AVC = % = 36 XPNUATIKEG LOVASES

['a L =50 woyvet:

VC=w ¢ L =360 ¢ 50 = 18.000 XpnHOTIKEC LOVADEG

18.000

AVC = % 240 = - Q =450 povadeg npoiovtog

AP = % = 45—? =9 povadeg TPoiovTOog

_AQ _ 450-400

MP=
AL 50-40

=5 povadeg mpoidvtog

Apa 0 CUUTIANPWHUEVOG TIHVAKAG EXEL WG EENG:

L Q AP | MP | AVC | VC
30 | 300 | 10 - 36 | 10.800
40 | 400 | 10 10 36 | 14.400
50 | 450 9 5 40 | 18.000




A2. YmoAoy({ovpe to petafAnto kdotog otav napdyovtal 330 Lovadeg mpoiovtog.
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Q VvC MC
300 10.800 -
330 VCs30
400 14.400 36
MC = V6 _ % = 36 XpNUOTIKEG LOVASES
MC = = > 36 = 22007VC330 ) \/Ca30 = 11.880 XPNUOTIKEC LOVASEC

Opolwg vmoAoyifovpe To LeETABANTO KOOTOG Otav mapdyovtat 430 povadeg mpoiovrog.

400-330

Q VC MC
400 14.400 -
430 VCazo
450 18.000 72
Mc = &< —18'223:13';00 = 72 XPNHUATIKEG HOVASEG
MC = 20 >72= % > VCs30 = 16.560 XpnHATIKEG LOVADEG

Apa av 1 emiyelpnon avénoel Ty mapaywyns s amd 330 oe 430 povades mpoidvtog Oa emiBapuvOel pe
VCa30 - VC330 = 16.560 - 11.880 = 4.680 XpNHOTIKEG LOVASEG.

A3.

o) H kapmoAn mpoo@opdg TG emiyeipnong ot Bpayxvuxpovia mepiodo elval To avePYOUEVO TUNHUA TNG
KAQUTIOANG TOV 0pLaKoU KOG TOUG ToL BplokeTal TAvw amd thv KAUTUAN TOU HEGOV LETARANTOV KOGTOUG.
['a va KataokevdooVE AoLTTOV TOV Tiivaka TPoo@opag mpEmel va LoxVel: P = MCavepyopevo = AVC.

Apa o atoulkos Tivakag Tpoo@opag Ba elvat:

P=MC Qs
400 36
450 72

B) O ayopaiog Tivakag TMPOGEPOPAG TPOKVTTEL TOAAATIAQCLALOVTAG TNV ATOULKI] TPOCQEPOUEVT
TOCOTNTA E TO TANO0G TWV ETIYELPNTEWV.

P=MC Qsayopaia
36 400 ¢ 100 = 40.000
72 450 « 100 = 45.000

A4. H emiyelpnon peylotomolel Ta kEPSN TG GTNV TOCOTNTA TIAPAYWYNG GTNV OTIOlX TO 0PLAKO KOGTOG
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(avepyoOpevo) eivat too pe v Ty (He v mpolTOOeoN WG VT TAPAUEVEL oTABEPT]). Apa Yl TNV TIUN
(on pe 72 XPNUATIKEG LOVASES 1 TILXElpN O™ TIPEMEL va TTapdyel 450 povadeg mpoidvtog (cUU@wVa [LE TOV
QTOULKO TIVaKQ TTPOCPOPAS).



